
 

                                                                                 

 

     CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS FORQUILHAS 

                              Estado do Rio Grande do Sul 
SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS        
FORQUILHAS 

                           Presidente: Ver. LEONARDO MESQUITA JUSTIN 

                             Secretário:     Ver. RICARDO LIMA DA SILVA 

ATA nº 022/2025: Aos trinta dias do mês de junho de 2025, as dezenove horas, 

reuniram-se na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Três 

Forquilhas, os seguintes vereadores: Almiro Witt de Aguiar – PP, Ezequiel Rocha 

Guimarães –MDB, Jairo de Melo –MDB, Jeferson Sparremberger de Oliveira - 

MDB, João Oli da Rosa – PP, Leonardo Mesquita Justin – PP, Ricardo Lima da 

Silva – PP, Sérgio Prusch Vitt - MDB e Silvério Beck Konig - PP. Assim havendo 

número regimental de vereadores, o Senhor Presidente declarou aberta a 

presente Sessão Ordinária. Solicitou do vereador Jeferson para fazer a leitura de 

um versículo da Bíblia.  Logo após passou ao secretário a leitura da ata 021/2025 

do dia vinte e três de junho de 2025. Colocou em discussão a ata 021/2025 não 

havendo quem queira discutir colocou em votação, aprovada por unanimidade. A 

seguir o Senhor Presidente passou LEITURA DO EXPEDIENTE:  Ofício nº 258/ 

2025 do Executivo Municipal enviando projeto de Lei. Projeto de Lei nº 039/2025, 

autoriza a contratação por tempo determinado para atender a necessidade 

temporária de excepcional interesse público. Ofício nº 260/2025 do executivo 

Municipal enviando projeto de lei. Projeto de lei nº 040/2025, Dispõe sobre o 

serviço de abastecimento de água no Município de Três Forquilhas-RS., disciplina 

as responsabilidades, a forma de atuação, e dá outras providências. Pedido de 

informação do vereador Jeferson Sparremberger de Oliveira –MDB, para que o 

Executivo informe o andamento das Emendas de autoria da bancada MDB, do Ex 

Vereador Jarbas e de sua autoria. Dando continuidade o Senhor Presidente 

passou ao PEQUENO EXPEDIENTE: Não havendo quem queira fazer uso do 

mesmo, passou ao GRANDE EXPEDIENTE: Usou o espaço o vereador Jeferson 

- MDB. Não havendo mais quem queira fazer do espaço passou a DISCUSSÃO 

DA PAUTA: Colocou em discussão os projetos de leis nºs 039/2025 e 040/2025. 

Não havendo quem queira discutir baixou os mesmos para as devidas comissões. 

A seguir passou a ORDEM DO DIA: Colocou em votação o pedido de urgência 

dos projetos 039/2025 e 040/2025, aprovados por unanimidade. Suspendeu a 

sessão para ser apresentado os pareceres de comissões dos projetos em pauta. 

Voltando aos trabalhos passou ao Secretário a leitura dos pareceres, aprovados 

por unanimidade. Dando seguimento colocou em vocação os projetos de Leis nºs 

039/2025, 040/2025 e Pedido de Informação 002/2025, todos aprovados por 

unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Fez uso da palavra o vereador Sérgio 

Prusch Vitt –MDB, Jairo de Melo – MDB e Silvério Beck Konig –PP.  Não havendo 

mais quem queira fazer uso da palavra.  O Senhor Presidente comunicou que o 

Poder Legislativo entra em recesso de primeiro à vinte e oito de julho do corrente 

ano. Podendo ter chamadas para Sessões Extraordinárias. Nada mais havendo a 

tratar declarou encerrada a presente sessão ordinária. Do que para constar, foi 



 

lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu,             

Secretário a subscrevo, juntamente com o Senhor Presidente. 

RICARDO LIMA DA SILVA                     LEONARDO MESQUITA JUSTIN 

                    SECRETÁRIO                                                       PRESIDENTE 
                                                                                             
                                                                       
                                            
 
 
            
 

     


